

**Capitolul 8**

**Anexe**

# Site-uri web cheie pentru informații suplimentare

[www4.dr-rath-foundation.org](http://www4.dr-rath-foundation.org)

## The Dr. Rath Health Foundation



Dr. Rath Health Foundation este o organizație non-profit dedicată ameliorării sănătății umane la scară globală prin cercetare, educație, și apărarea drepturilor pacienților de a alege terapiile naturale de sănătate. Descoperirile științifice ale fondatorului său Dr Matthias Rath, un pionier al cercetărilor în domeniul sănă-

tății naturale, oferă deschideri majore în abordarea naturală a bolilor cardiovasculare, cancerului și altor probleme de sănătate.

Viziunea sa, susținută de cercetări extensive, a descătușat potențialul de control al acestor maladii prin mijloace naturale. Ca rezultat, Fundația a fost instrumentul de promovare a educației pe teme de sănătate naturală și a dreptului oamenilor din toată lumea la sănătate.





[www.eu-referendum.org](http://www.eu-referendum.org)

## The European Referendum Initiative Inițiativa Referendumului European



Inițiativa unui Referendum European este o campanie de susținere a dreptului la vot al cetățenilor, prin referendum, atunci când se fac schimbări semnificative ale legislației care îi afectează, la nivel național sau european. În prezent aceasta include o petiție pentru o Europă

de la Oameni pentru Oameni, o petiție pentru a respinge așa numitul Tratat de la Lisabona și o petiție pentru un referendum asupra remediilor naturale. Până acum peste un sfert de milion de oameni din întreaga Europă au semnat aceste petiții.

[www.health-peace-justice.org](http://www.health-peace-justice.org)

## The International Alliance for Health, Peace and Social Justice Alianța Internațională pentru Sănătate, Pace și Dreptate Socială

International Alliance for Health, Peace and Social Justice este o mișcare globală care intenționează să creeze o lume sănătoasă, pașnică și dreaptă unind oameni din toate națiunile, culturile, rasele și credințele într-un efort comun de a atinge aceste scopuri. Ea invită toți cetățenii și organizațiile (naționale și internaționale) să i se alăture pentru a reuși să făurească o lume mai bună.



[www.nuremberg-tribunal.org](http://www.nuremberg-tribunal.org)

## The NT2 project: Call for a second 'Nuremberg' Tribunal Proiectul NT2: Chemarea la un al doilea Tribunal "Nürnberg"

Inițial, Tribunalul de la Nürnberg a fost o parte a eforturilor SUA și altor guverne Aliate pentru a stabili cine a fost responsabil de al doilea război mondial și de a condamna pe cei care au comis crime împotriva umanității. Între 1945 și 1948 au avut loc mai multe astfel de procese, în Palatul de Justiție din orașul german Nürnberg, printre care cel mai important a fost cazul împotriva cartelului petrolului și medicamentelor IG Farben. Directorii Executivi ai acestui cartel, conform procurorului șef al SUA Telford Taylor, au fost cei mai mari criminali de război – fără de care cel de-al doilea război mondial nu ar fi fost posibil. Totuși, deși tribunalul original a adus la bară cartelul IG Farben, a avut succes doar parțial în a pune capăt crimelor acestuia. În numai câțiva ani de la finalizarea proceselor, rădăcinile cartelului farmaceutic au fost rapid restabilite.



De atunci, marketingul înșelător al produselor farmaceutice scumpe și adesea mortale, a dus la crearea unor piețe de multe miliarde de dolari bazate mai degrabă pe expansiunea bolilor, decât pe eliminarea acestora. Ca atare, deși se prezintă ca oferind soluții maladiilor majore ale omenirii, industria farmaceutică se bazează pe exploatarea bolilor în vederea obținerii profitului. Mai rău încă, industria ignoră, ascunde și obstrucționează terapiile naturale eficiente, sigure și demonstrate științific, care sunt capabile de a eradica pe scară largă maladiile endemice majore ale omenirii. De aceea, proiectul NT-2 intenționează să convoce un al doilea Tribunal de la Nürnberg, ca mijloc de a pune pentru totdeauna capăt crimelor cartelului farmaceutic.



[www.reject-the-eu.co.uk](http://www.reject-the-eu.co.uk)

## Reject the EU! Respingeți UE!

Pentru cetățenii Regatului Unit, expunerea rădăcinilor naziste ale Bruxelles UE este o provocare specială. După ce anterior de două ori – în primul și în al doilea război mondial – a jucat un rol critic în salvarea Europei împotriva acaparării ei de către Cartelul Petrolului și Medicamentelor și acționarii săi politici, acum sunt confrunțați cu posibilitatea ca marile sacrificii umane ale cetățenilor țării lor, să fi fost

în zadar. Cu subjugarea lor sub Tratatul de la Lisabona și Bruxelles UE, viețile a șaiszeci de milioane de britanici care trăiesc astăzi și alții fără număr care nu s-au născut încă, vor cădea sub jugul aceluiași interese care au încercat să cucerească și să controleze Regatul Unit de două ori până acum.

De aceea cetățenii Regatului Unit sunt rugați să răspândească informația conținută în site-ul web Reject the EU! În cadrul familiei, prietenilor, colegilor de muncă și în comunitățile lor și mai mult, să-și confrunte reprezentanții politici – la nivel local, regional, național și european.



www.relay-of-life.org

**Relay of Life**  
**Releu de viață**



Site-ul Relay of Life descrie cum, la 13 noiembrie 2007, peste 30 de supraviețuitori ai lagărului de exterminare Auschwitz și ai altor lagăre de concentrare naziste s-au întrunit în Polonia la o conferință de o zi, la Auschwitz. Pe baza crezului lor moral unic, acest extraordinar grup de oameni au decis să-și descarce suferințele într-o discuție despre viitorul Europei. Într-o ceremonie solemnă, supraviețuitorii acestui "iad pe pământ" și-au împărtășit experiențele trecute și au propus o Constituție pentru o Europă de la Oameni pentru Oameni.

Conferința a fost organizată împreună cu Dr. Rath Health Foundation, organizație non-profit care a fost instrumentul expunerii naturii frauduloase a afacerii farmaceutice cu boala și în a arăta cum principiul conducător al acestei industrii, atât în al doilea război mondial cât și acum, este profitul pe socoteala vieții. În recunoașterea muncii sale, Fundația a primit de asemenea "Releu de viață" de la supraviețuitorii de la Auschwitz cu cererea simbolică de a duce amintirea Auschwitz în viitor.





Paul Anthony Taylor, Aleksandra Niedzwiecki,  
Matthias Rath și August Kowalczyk

# RĂDĂCINILE NAZISTE ALE „BRUXELLES UE”

Ceea ce ați vrut întotdeauna să știți  
despre „Bruxelles UE”  
**dar nimeni n-a îndrăznit să vă spună!**

Conținând copii ale documentelor istorice nepublicate anterior, ce provin din arhivele internaționale, "Rădăcinile naziste ale " UE Bruxelles ", " dovedește că arhitecții-cheie ai Uniunii Europene au fost recrutați din rândul aceluiași tehnocrați care proiectaseră deja planurile Europei de după cel de-al doilea Război Mondial, sub controlul naziștilor.

Dezvăluind cât de nedemocratică este natura Uniunii Europene, semănând izbitor cu planurile făcute de naziști pentru perioada care va urma războiului, „pentru o zonă complet europeană”, informațiile șocante conținute în această carte, în esență, marchează începutul sfârșitului pentru așa numitul "Proiect European".

Ca atare, conștienți de faptul că Europa de astăzi este acum în pragul unui colaps economic, autorii încheie prin a arăta modul în care construirea unei noi Europe - proiectate pentru oameni și prin oameni - ar putea duce la o lume mai sănătoasă, de pace și justiția socială.